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Sátoraljaújhely, 1913. Május 14. 38. (5257.) tfegyvennegyedik évfolyam.

Megjelen hetenkint kétszer 
szerdán és szombaton este.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Rátör aijaujhely, Főtér 9 szám.

Telefon: 42. szám.

Kéziratokat nem adunk vissza.
---- POLITIKAI HÍRLAP.

Njlltlérben minden garmond sor 40 fill.

Zemplén 
Előfizetési ára:

Egész évre 10 korona, félévre 6 kői 
negyedévre 2.60 korona.

— Egyes szám ára 10 fillér. —

Hirdetési díj :
Hivatalos hirdetéseknél minden szó után 
2 fill. Petit betűknél nagyobb, avagy 
üszbetükkel, vagy kerettel ellátott hir­
detések térmérték szerint egy négyszög 
oentim. után 8 fill. — Állandó hlrdete 

seknél árkedvezmény.
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politikai szemle
— máj. 14.

Az ellenzéki „fúzió“. Nagyon 
szépen fejlődik az ellenzéki egye­
sülés ügye. Polónyi cikket ir el­
lene. Holló Lajos mérgesen dö­
rög a „hatalomra vágyó* legény­
ség posszibilitás-hajszolása ellen. 
Kossuth Ferencz vezércikkben 
panaszkodik, hogy ő sohasem akart 
vezér lenni, ha mindenáron det- 
ronizálni akarják, ám tegyék, el­
megy ő magától is. Justh Gyula 
— az ellenzéki Az Est híradása 
szerint — egész őszintén kijelen­
tette, hogy neki lelki fájdalmat 
okozott, hogy a pártja egyes tag­
jai az ő háta mögött aláírták az 
egyesülési iveket. Fáj neki, hogy 
a párt tagjai nem voltak bizalom­
mal hozzá. Ő meri mondani, hogy 
az egészségét is föláldozta — csa­
ládja akarata ellenére — csak 
azért, hogy a politikai küzdelem­
ben állandóan aktív részt vehes­
sen s igy elvárhatta volna, hogy 
azok, a kikhez ő egész életén 
hűséges volt, nem tanácskoznak 
az ő háta mögött. Mezőssy Béla 
a Pesti Naplóban kancsal kovács 
módjára máshova üt, mint a hová 
néz: a vezéreket védi és azokon 
üt, a kik programmot követelnek, 
tehát a vezéreken. És ugyané 
cikk megjelenése napján ugyanez 
a lap vezető helyen mégis igy ir 
az „ellenzéki trónkövetelőkről*:

A függetlenségi párt tüzes ifjú 
harcosai végre elhatározó tettre szán­
ták el magukat. Ha már Lukács­
csal és Tiszával nem tudtak el­
bánni, mert ahoz erő, kitartás és 
önfeláldozás kellett volna, no meg 
magánügyeiknek tulgyakori elha­
nyagolása, — hát legalább megbuk­
tatják Kossuthot és Justhot, Appo- 
nyit és Batthyányi. Igazuk van. 
Az ország már régen vár valamit 
a tespedő ellenzéktől, valami akciót, 
valami elhatározó győzelmet. Az 
ifjak tehát, látván, hogy Lukács 
és Tisza puszta rábeszélésre nem 
hajlandók megbukni, saját vezé­
reiket akarják kapacitálni, hogy 
győzessék le magukat, közérdekből, 
saját tehetetlen, erőkifejtésre, önfel­
áldozásra képtelen közlegényeik ál­
tal. Ez az ötlet nem is egészen uj. 
Mialatt a hanyatló római birodal­
mat a barbárok tüzzel-vassal pusz­
tították, az elpuhult légiók tudva­
levőleg azzal voltak elfoglalva, hogy 
császárokat fejezzenek le és ültes­
senek trónra, — császárokat, a kik­
nek engedelmeskedni nem tudtak, 
a kiknek parancsára az ellenséggel 
szembeszállani nem voltak hajlan­
dók.

Szépen vagyunk! Hát ez az 
ellenzék hires egysége, szilárd­
sága és eszmei fanatizmusának 
minden kicsinyes személyi érde­
ket és gyűlölködést lebiró lelkes­
sége?! Nekünk mindegy, hogy

kik lesznek az ellenzék vezérei; 
mindegy, hogy minek keresztelik 
tehetetlenségben dühöngő, letört 
érdekszövetkezésüket, csak mint 
parlamenti kórtünetet megálla­
pítjuk ezt a szomorú szimptomát. 
Megállapítjuk, hogy most már ők 
sem csinálnak titkot abból, a mit 
mi állandóan konstatáltunk, hogy 
ez a társaság komoly parlamenti 
munkára éretlen vagy túlérett. 
Nem létezhet olyan párt, a mely­
nek célja, ideálja nincs, a melyet 
csak a személyi érvényesülések 
vezérelnek és a mely csak úgy 
tengethette óráról-órára életét, 
hogy a zavarosban halászott és 
hogy zavaros legyen, egyebet sem 
tett, mint állandó incidens-politi­
kájával, obstrukcziózásával és 
rendbontó merényleteivel anar­
chiát állandósított. Vége az anar­
chiának, végük nekik is. Az öt­
venes évek zivataraiban garáz­
dálkodtak a szegénylegények, de 
a legelső rend elpusztította őket. 
Az ellenzék kapkodása, házi tor­
zsalkodása már nem politika, csak 
egy halódó organizmus utolsó, 
dühös, kétségbeesett vergődése. 
Ez már csak agónia. Nekünk is, 
az országnak is igazán mindegy, 
hogy a mikor Csataldzsához ke­
rültek, miért gyilkolják egymást 
az öreg trónbirtokosok és az új­
sütetű trónkövetelők azért a trón­
ért. Hisz csak folytatják, a mit 
eddig tettek. A hogy eddig az 
öregek csinálták, a fiatalok most 
ugyanazt próbálják.

Wekerle a gazdasági hely­
zetről. A „Neue Freie Presse* pün­
kösdi számában igen érdekes cik­
ket irt dr. Wekerle Sándor. Cik­
kében azt a kérdést fejtegeti, 
hogy a balkáni béke bekövetke­
zése után hogyan fog alakulni 
gazdasági életünk és hogy milyen­
nek látja a pénzpiac alakulását.

— A gazdasági élet tapaszta­
latai — úgymond a többi Közt — 
sokszor igazolták már azt a tételt, 
hogy a háborús körülmények 
okozta depresszió után hatalmas 
föllendülés szokott bekövetkezni 
és én hiszem is, hogy ha majd 
eltűnik a gazdasági fejlődésünkre 
nehezedő bizonytalanság, akkor 
nálunk is be fog következni az 
újabb föllendülés korszaka. Két­
ségtelennek tartom azt is, hogy 
ha majd felszabadulnak a helyzet 
bizonytalansága miatt lekötött 
erők, ha majd az eddig vissza­
tartott tőkék a vállalkozó kedvet 
uj életre keltik és a gazdasági 
életet ismét a rendes kerékvá­
gásba terelik, akkor, főként ha a 
fogyasztóképesség is növekedni 
fog, — mindez valóban bizonyos 
föllendülést fog létrehozni. Más­

részt azonban nem hallgathatom 
el azt sem, hogy a nagyobbsza- 
básu gazdasági föllendülést a pénz 
drágasága, a fizetőeszközök szűke 
és a közszükségletek fedezése 
i lég hosszabb ideig akadályozni 
f jgja. A balkáni államokban még 
rosszabb lesz a helyzet, mert ott 
az állami szükségletek még na­
gyobb mértékben el fogják vonni 
a pénzt a magánvállalkozástól, 
mint eddig. A Balkánnal szemben 
két káros körülményre mi is el 
lehetünk készülve. Először arra, 
hogy az a kivitelünk, mely eddig 
Törökország felé irányult, a terü­
leti változások következtében 
most több állam közt fog meg- 
oszlani és ezekben az államokban 
egészen uj viszonyokhoz lesz 
kénytelen alkalmazkodni, — má­
sodszor pedig arra, hogy a nép 
fogyasztóképessége, mely eddig 
is csekély volt, legalább az át­
meneti idő alatt még jelentéke­
nyen csökkenni fog. Bármennyire 
megvédjük is tehát gazdasági ér­
dekeinket és forgalmi szabadsá­
gunkat, balkáni kivitelünk egy­
előre nem igen fog emelkedni. 
Gazdasági helyzetünk javulásának 
legfőbb föltétele, belső viszonya­
ink nagyszabású konszolidációja.

Zempléróegye
áprilisban.

*
A közigazgatási bizottság ülése.

— máj. 41.

Miután e hónap második hétfője 
pünkösdre esett, a vármegyei köz- 
igazgatási bizottság a rendes szokás­
tól eltérőleg ma, szerdán délelőtt tar­
totta e havi ülését. Ez alkalommal a 
választott tagok közül megjelentek 
gróf Mailáth József, báró Sennyey 
Miklós, Oppitz Sándor, Nagy Barna. 
Kivétel nélkül jelenvoltak Dókus 
Gyula alispánnal élükön a vármegyei 
előadók, továbbá az állami hivatalok 
vezetői. A pénzügyigazgatóságot az 
eltávozott Eisenmann Oszkár pénz­
ügyigazgató helyett Nagy Tamás h. 
pénzügyigazgató képviselte.

Miután az elnöklő főispán az ülést 
megnyitotta s a tagokat üdvözölte, 
bejelentette, hogy gróf Széchenyi Ernő 
és dr. Molnár Béla elmaradásukat 
kimentették. Majd felolvasásra került 
az alispáni jelentés, melynek érdeke­
sebb részeit itt adjuk:
Személyi ügyek.

Sátoraljaújhely r. t. városnál Bo­
gy ay Béla közig, tanácsos állásában 
visszahelyeztetvén, hivatalát április 
hó 14-én átvette, e naptól Rakmányi 
Jenő gazdasági tanácsos a főjegyzői 
teendők ellátása alól felmentetett és 
a szabadságon levő Pataky Miklós 
főjegyző helyettesítésével Márton Elek 
h. közig, tanácsos bízatott meg. (Azóta 
már Bogyay Béla ismét szabadságon 
van.) — Füzesséry László szécsmezői
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körjegyző ápr. 12-én elhalt, helyette 
körjegyzőül Verebélyi József válasz­
tatott meg. A keleni s. jegyzői állásra 
Prokop oki. s. jegyző választatott meg.
Közrendéazet.

Nevezetesebb bűnesetek a múlt 
hó folyamán nem fordultak elő. Na­
gyobb tüzesetek a lefolyt hónapban a 
következő helyeken fordultak elő a 
vármegye területén: Sátoraljaújhely 
r. t. városban 3 esetben. A szerencsi 
járásban: Tállyán és Tiszaluczon. A 
kárösszegek a biztosításból megtérül­
nek. A tokaji járásban : Erdőhorváti 
község határában br. Waldbott Fri­
gyes birtokos kárára erdőtűz volt 60 
□ hold területen 600 korona kárér­
tékben. Biztosítva nem volt.
Kivándorlás.

Amerikába kivándorolt összesen 
274 egyén. Amerikából visszatért ösz- 
szesen 196 egyén. Útlevél iránti ké­
relem az elmúlt hó folyamán 363 ér­
kezett be s 325 állíttatott ki. Vissza- 
utasittatott 38 a belügyminiszter uj 
rendelete alapján.
A sorozások: eredménye.

Á folyó évi fősorozások befejez­
tettek s eredményük a következő: 
Felhivatott az I., II., III. korosztály­
ból összesen 10,842 hadköteles, ebből 
megjelent 4G77, távol maradt 6165, 
magasabb korosztályból megjelent 38, 
besoroztatott 1185, megyei átlag %-ban 
25-l°/o.
Közlekedósügy.

Az utak állapota általában min­
denütt jó volt, kivéve a szinnai já­
rást, ahol az utak felette megrongá­
lódtak, továbbá a homonnai járást, 
ahol egyes helyeken vizduzzadások 
keletkeztek. Közlekedési akadályok 
elő nem fordultak. A műtárgyak ál­
lapota kifogástalan. Tisztelettel jelen­
tem, hogy lovag Skoda Károly wieni 
lakos, mezőlaborczi nagybirtokos a 
tótalmád—virava—laborczrévi közút 
kiépítésére 8000 koronát küldött a 
mezőlaborczi főszolgabíró címére.
Mezőgazdaság.

Á tavaszi munkálatok általában 
befejeztettek. A termés jó eredmény­
nyel kecsegtet. A múlt hóban előfor­
dult hó és fagy a szőlőben és gyü­
mölcsben, különösen az alsó járások­
ban tetemes kárt okozott. — A szin­
nai járásban a főszolgabíró jelentése 
szerint nagy takarmányhiány észlel­
hető.
Közegészségügy.

Á közegészségügy állapota az el­
múlt hó folyamán általában kedvező­
nek volt mondható. Csak szórványo­
san léptek fel járványos betegségek, 
amelyek azonban mindenütt enye le­
folyásnak voltak. A szinnai járásban 
a közegészségügy állapota javult.

A jelentésben különösen a soro­
zást 51 távolmaradt, hadkötelesek nagy 
száma (6000-en felül) keltett élénk 
feltűnést. Egyébként a bizottság vita 
nélkül tudomásul vette a jelentést.
Áz uj menetrend.

A bizottság februári üléséből fel­
irt egyes kedvezőbb vasúti összeköt­
tetések, továbbá hálókocsik alkalma­
zása végett. A miniszter közölte a 
bizottsággal, hogy a májusi menet­
rendben a kívánalmak nagyrészt tel-
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jesülést nyertek. (Mint erről már la­
punkban jelentést tettünk.) A bizott­
ság ezt tudomásul vette.
Bnoau levél, kössönő levél.

Thuránszky László főjegyző fel­
olvasta ezután Eisenmann Oszkár kir. 
tanácsos, volt újhelyi pénzügyigaz­
gató búcsúlevelét. Ebben bejelenti, 
hogy Budapestre h. adófelügyelővé 
helyeztetvén át, hivatalát ápr. 30-án 
a h. pénzügyigazgatónak adta át. 
Egyben hálás köszönetét mond a bi­
zottság eddigi támogatásáért.

Sennyey Miklós báró azon meleg 
részvétért fejezte ki bizottságnak le- 
vélileg köszönetét, melyet az őt ért 
kettős csapás után juttattak hozzá.
Vita egy körorvoei székhely körül.

Legnagyobb vitát keltette a mai 
ütésen a nagykemenczei körorvosi 
székhely áthelyezésének kérdése. — 
Ugyanis erre a székhelyre nem igen 
akad vállalkozó orvos. Most a ho- 
monnai főszolgabíró azt a javaslatot 
terjesztette a bizottság elé, hogy te­
gyék át ennek a körzetnek a szék­
helyét Homonnára.

Dr. Lőcherer Lőrinc helyteleníti 
ezt az eszmét. Szükség van rá, hogy 
a nép közé orvosok menjenek ki. Az 
elnöklő főispán, dr. Mizsák előadó, 
dr. Szirmay István és báró Sennyey 
Miklós felszólalásai után végre is az 
alispán javaslatát fogadták el, hogy 
t. i. az alispán szerezzen be még újabb 
adatokat erről az ügyről s azután te­
gyen uj javaslatot.
As ungvári püspök dicsérete.

A tanfelügyelő jelentése során, 
miután a rendes adatokat előadta, 
örömmel jelenti, hogy a vármegyében 
részint uj iskolák szervezése, részint 
a meglevők fejlesztése 27 községben 
van folyamatban. Majd igy folytatja :

Különösen nagy buzgalmat feji 
ki iskoláinak rendbehozása s általá­
ban a magyar nemzeti népoktatás 
fejlesztése érdekében Ungvár lelkes 
püspöke, Papp Antal Öméltósága, aki 
tankerületemben az ő főhatósága alá 
tartozó kifogásolt iskoláknak úgy szel­
lemi életét, valamint azok elhelyezé­
sét tekintve szigorú bírálat alá vette 
s ennek jótékony hatása máris szem­
mel láthatólag mutatkozik, mivel úgy 
a tanítók, mint az iskolákat fentartó 
gör. kath. hitközségek lázas tevékeny­
séget fejtenek ki, hogy iskoláik semmi 
kifogás alá ne essenek. Erősen hi­
szem, hogy az ilyen lelkes egyházfő 
vezetése mellett az ungvári g. kath. 
egyházmegyéhez tartozó iskolák rövid 
időn belül minden tekintetben meg 
fognak felelni a törvény követelmé­
nyeinek.
A klitárkányi választás.

A főügyész előadmányai közül 
különösen a kistárkányi képviselőtes­
tületi tagválasztás ügyében beadott 
felebbezés keltett érdeklődést. Esze­
rint a választást vezető elnök meg­
sértette a titkosságot, a szavazók cé­
duláit tiltakozásuk ellenére felbontotta 
s azonkívül is szabálytalanságokat 
követett el. A bizottság vizsgálatot 
rendelt el a választás ügyében.

A rendes havi jelentések és szá­
mos apróbb folyó ügy elintézése után 
az ülés véget ért.

T^i-poxtols 

-Tv a vármegyéből.

1 Súlyos balesetek az iparvas- 
utaknál. Homonnáról írják : Va- 

rannómező erdőségeiből egy iparvasut 
szállítja ki a fatermékeket. Egy he­
lyen oly hirtelen kanyarulattal teke- 
rőzik a vágány, hogy a vonatvezető 
előtt ott teljesen bezárul a kilátás és 
itt csak folytonos füttyjelzéssel tudat­
hatja érkezését. A múlt héten azon­
ban hiábavalók voltak hangos jelzé­
sei, mivel egy 70 éves süketnéma 
asszony éppen a kanyarulatnál hala­
dott a vonat előtt s midőn a mozdony-

vezető megpillantotta, már késő volt, 
mert hiába fékezett, oly hirtelen meg 
nem állhatott és igy az asszony a 
vonat kerekei alá került, melyek ha­
lálra gázolták. — A másik szintén 
halállal végződött baleset színhelye, 
Koskócz volt Frőhlich \ ilmos fater- 
melő erdőkezelője Vámos István, 30 
éves tisztviselő egy talpfákkal meg­
rakott kocsival jött le az iparvágá­
nyon. Ő maga kezelte a féket, azon­
ban megtörtént az a baleset, hogy a 
kocsi kizökkent a vágányból és fel­
borult. Vámos az árokba zuhant, hol 
tehetetlen helyzetében a kocsira il­
lesztett farakomány összenyomta. A 
segély rögtön érkezett és habár kül­
sőleg nem volt nyoma a sérülésnek, 
azonban súlyos belső sérülései voltak í 
hashártyagyulladást kapott, mely öt 
napi kinos szenvedés után halálát 
okozta. A kocsi kizökkenésének oka 
nem nyert megállapítást, mert úgy a 
kocsi, mint a fék még jelenleg is 
teljesen jó karban van. Frőhlich Vil­
mos, ki szerencsétlenül járt tisztjét 
rendkívül szerette és megbecsülte, 
minden lehetőt elkövetett megmen­
tése érdekében, de nem sikerült. A 
temetés nagy részvét mellett a ho- 
monnai kórházból ment végbe. A ko­
porsót számtalan koszorú borította. Az 
özvegy ötszáz korona évjáradékban 
fog a Munkásbiztositó Pénztárnál ré­
szesülni.

2 Régi bűn. Tokajból írják : Öt 
éve történt, hogy Bodrogkeresztur 

község határában meggyilkolva talál­
ták Müller Salamon házalót. Öt évig 
hiába keresték a gyilkost, mígnem 
most Szabó Imre bodrogszerdahelyi 
csendőrőrmester kinyomozta Suhajda 
Sándor csavargó személyében, akit 
letartóztattak.

3 Munkás a romok alatt. Me-
zőlaborczon egy leégett most 

újból épülő ház mellett, Buhla János 
15 éves fiú, napszámosként segédke­
zett. A kőművesek meghagyásából 
hozzáfogott egy téglából épült nagy 
sütőkemence lebontásához, mely azon­
ban egynéhány csákányütés után 
összeomlott és maga alá temette a 
fiatal fiút. A kőművesek segítségére 
siettek és kiszabadították a romok 
alól, ám ekkor mára szánalomra méltó 
flu fején, hátán és lábain súlyosan 
megsérült, azonkívül bordatörést szen­
vedett. Vasúton vitték be Homonnára 
a kórházba. Kilátás van reá, hogy 
sikerül megmenteni az életnek.

Nagy gyári tűz. Wenkheim 
István gróf tulajdonát képező és 

Neuberger Bódog cég által bérelt tak- 
csányi nagy fűrésztelepen a múlt hét 
egyik estéjén eddig meg nem állapí­
tott okból tűz támadt, mely a nagy­
szabású fürészberendezést és gépházat 
teljesen elpusztította. A kazánházat 
és a vele kapcsolatos malmot és a 
már feldolgozott faanyagot sikerült 
megmenteni. A kár igy is felülha­
ladja a kétszázezer koronát, de bizto­
sítás utján megtérül.

Nem ruha teszi 
az embert, 

Járhat bármily 
rongyosan, mert 
födeleg a

Délceg járást
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Újhelyi sportélet.
A SAC.-KAC. mérkősée. Pünkösd 

hétfőjén impozáns számban gyüleke­
zett a közönség a SAG. Szabadság­
téri sporttelepére, hogy tanúja legyen 
minden szezonunk legérdekesebb küz­
delmének, a SAG.—KAC. mérkőzés­
nek. A közönség nem is csalódott, 
mert igazán élvezetes, szép játékot 
láthatott s hogy a verseny a kassaiak 
oly nagyarányú győzelmével végző­
dött, annak oka részben a vendég­
csapat kétségtelenül nagy tudása, 
részben pedig a mieinket üldöző bal- 
szerencse volt.

Ez a balszerencse mindjárt akkor 
nyilatkozott meg, mikor a kapu vá­
lasztásnál a széllel támogatott oldal 
jutott a kassaiaknak, akis ki is hasz­
nálták ezt a nagy előnyt s 25—30 
méterről rettenetes erejű, védhetetlen 
lövéseket küldtek az újhelyi kapuba. 
Az újhelyi védelmet kifárasztotta a 
kassaiak gyönyörű összjátéka s bár 
hátvédünk Bogár igazán emberfeletti 
munkát végzett, nem tudta megaka­
dályozni — megbízható másik hátvéd 
hiányában — a kassaiak kiszökéseit, 
kapusunk pedig az ezen kiszökéseket 
követő védhetetlen lövéseket.

A játék elején gyors egymásu­
tánban beadott hat goal végkép el­
csüggesztette az újhelyi játékosokat 
s ha próbáltak is némi támadást ve­
zetni a kassai kapu ellen a kiváló 
kassai centerhalf Szabó és a bal hát­
véd, sorra meghiúsította azokat. El­
kedvetlenítette a csapatot Matyi biró 
néhány Ítélkezése is, ki bár teljesen 
igazságosan bíráskodott, mégis rész­
ben a vendégcsapat iránti udvarias­
ságból, részben pedig, hogy a pártos­
kodásnak még látszatát is elkerülje, 
sok oly vitás helyzetet Ítélt meg a 
kassaiak javára, aminőket bajnoki 
mérkőzésen bizonyára nem Ítélt volna 
meg. Az amúgy is túlerőben levő, a 
szél által támogatott s elkedvetlene­
dett játékosok ellen játszó kassaiak­
nak sikerült is azután az első félidőt 
8 : 0 arányban könnyen megnyerniük.

A kapucsere után teljesen meg­
változott a játék képe. A SAG. fö­
lénybe kerül s erős tempóban támadni 
kezd, aminek csakhamar meg is van 
az eredménye, amennyiben a center­
half egy hatalmas lövése végre meg­
hozza az újhelyiek első goalját. Ettől 
kezdve váltakozó támadásokkal telik 
az idő. A kassai jobbszél egy akarat­
lan goalja kilencre szaporítja a kas­
sai goal ok számát, amire rögtön kö­
vetkezik a balösszekötő által lőtt má­
sodik újhelyi goal s a kassai balösz- 
szekötő által lőtt tizedik kassai goal. 
Néhány percig még eredménytelenül 
folyik a játék mig Szirmay (KAC.) 
biró sípja végét nem szakítja annak.

A második félidő 2 : 2 eredménye 
mutatja leginkább azt, hogy mily nagy 
előnyükre vált a kassaiaknak a szél­
lel való kezdés és bár kétségtelenül 
győztek volna ellenkező esetben is, 
a goaldifferencia semmi esetre sem 
lett volna ily nagy. A kassai csapat­
ban minden játékos jó volt, az újhe­
lyiben különösen a remekül védő Szabó 
kapus, Bogár hátvéd, a centerhalf és 
Gasparik jobbösszekötő tűntek ki.

Sátoraljaújhelyi Vasutasok—Kac­
sai Munkások bajnoki mérkőzése. Míg
a Szabadság-téri pályán a SAG—KAC. 
barátságos mérkőzése folyt le, addig 
a Dókus Gyula-utcain a Vasutasok 
küzdöttek a két pontért a Kassai Mun­
kások csapatával. Itt is szép közönség 
nézte végig az erős iramú, néha el­
durvuló játékot, melyből 3 : 0 arány­
ban az újhelyi csapat került ki győz­
tesen. A biró itt Czapek (KAC.) volt, 
kinek gyakran teljes erélyére volt 
szüksége, hogy a mérkőzés vereke­
déssé ne fajuljon. Az újhelyi csapat­
ban kitűnt a kapus, Égry center, Kraj- 
czár, Turay és Kovács Sanyi.

A BAC.kle barátja. A SAG—KAC. 
mérkőzés után történt a következő
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kis dolog: Egy itteni igen tekintélyes 
ügyvéd legkisebbik fia, a 6 éves kis 
Béla szintén végignézte a SAC-ra oly 
kedvezőtlenül végződött mérkőzést. 
A kis gyerek, már a mérkőzés alatt 
is több Ízben elpityeredett egy-egy 
kassai goal után, a küzdelem befeje­
zésekor pedig végképen eltörött a mé­
cses és öklömnyi könyek peregtek 
végig arcocskáján. Megkérdezték tőle, 
hogy mi baja, miért sir, mire a kis 
Béla vigasztalan hangon jelentette ki, 
hogy: Hogyne sírnék, mikor a SAG. 
10: 2-re kikapott!

HÍREK.

A hetvenév mesgyéjén.
- 1913. május 12. —

Bensőségteljes, szép ünnepet ült 
e hó 11-én Knopfler Sándor nyugal­
mazott iskolai igazgató családja. Az 
érdemes családfőnek, az országosan 
ismert jeles pedagógus és tanügyi iró 
születésének 70. évfordulóját ünne­
pelte szeretettel, melegséggel. Együtt 
voltak ez alkalommal a kiváló férfiú 
családjának összes tagjai: a társada­
lomban tisztelettel övezett gyermekei, 
valamint az unokák nagy örömére és 
igaz gyönyörűségére a család kiváló 
nesztorának.

Ez a családi ünnepély, bármily 
zárt körű és szoros családi jellegű volt 
is, kinő a szűk családi keretből. Részt 
kér az örömből és a megbecsülésből 
az ünnepelt tágabb családja is: tani- 
tótársai, városunk társadalma, nagy 
számú tisztelői, ismerősei és szerető 
tanítványainak nagy serege. Mind- 
megannyian az örvendező szív egész 
melegével kívánják az ünnepeknek u 
nevezetes évforduló alkalmával, hogy 
még nagyon sokáig legyen alkalma 
gyarapodó családja tagjaiban és szel­
lemi működése eredményeiben gyö­
nyörködnie.

A „Zemplén" is részt óhajt az 
ünneplésből. Hiszen szoros kötelékek 
fűzik a jeles férfiúhoz. Egyik legré­
gibb, legkiválóbb munkatársát tiszteli 
benne, aki ifjú kora lelkes hevével, 
majd az érettebb kor megállapodott 
higgadtságával mindig jelentékeny 
szellemi támogatója volt e lapnak.

Már a 60-as évek elején — 50 év­
vel ezelőtt! — egyik legszorgalmasabb 
munkatársa volt az akkor „Zempléni 
Híradó" címen megjelent társadalmi 
lapnak.

1878—79-ben az akkori „Zem­
pléni Lapok" tanügyi rovatát vezette. 
E rovatba számos értékes önálló cik­
ket irt és „Tanügyi apróságok" címen 
majd minden héten ismertette a köz- 
oktatásügy érdekesebb mozzanatait és 
a különböző tanügyi lapokban meg­
jelent fontosabb közleményeket.

Tanügyi irodalmi munkásságát 
azonban a lapunkban kifejtett nagy­
arányú tevékenység koránt sem merí­
tette ki. Számos jeles tankönyvvel 
gazdagította a tanügyi irodalmat. Ezek 
közül egyik-másik szinte úttörő számba 
is mehetett.

Ez a nagyszabású munkásság, de 
még inkább a tanítói hivatásban több 
mint 40 éven át kifejtett lelkiismere­
tes, buzgó és kiváló eredményesség­
től kisért tevékenység méltó bizony­
ság arra, hogy Knopfler Sándor le­
rótta tartozását úgy az iskola, mint 
felekezete és a társadalom iránt, úgy 
hogy a legtisztább öntudattal élvez­
heti a békés nyugalmat, amely nehány 
óv óta osztályrésze, de amelyet mun­
kához szokottságában szakadatlan te­
vékenységben töltött eddig s tölt majd 
hihetőleg a jövőben is.

A 70. életév mesgyéjón örömmel 
üdvözöljük jeles munkatársunkat.

— Orvosi körökből. Dr. Deák 
István közkórházi főorvos lakását a 
Fő utca 8. sz. ház emeletére helyezte 
át. Telefon-száma: 195. Rendeléseit 
délelőtt 11—1 óráig s délután 3—4-ig 
tartja.
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— Á kassai püspök bérmautja.
Fischer-Colbrie kassai egyházmegyei 
róm. kath. püspök május hó 25-én, 
vasárnap délután érkezik Őrmezőről 
kocsin Nagymihályba. A püspök egye­
nesen a templomba megy, ahol a bér- 
málási szertartáshoz fog. E őre lát­
hatólag ötszáz bérmálandó lesz. A 
püspök és kísérete hétfőn reggel i 
órakor Nagycse’obe utazik, onnan But- 
kára és még aznap éjjeli szállásra 
Kristóf Lajos vásárhelyi plébánoshoz.

__ lelkészi kinevezés. Torna 
László mezőzombori gör. kath. lel­
készt Papp Antal hajdudoroghi e. m. 
apostoli adminisztrátor a sárközujlaki 
javadalomra nevezte ki. Utóda való­
színűleg Véghső Dániel hajdudoroghi 
káplán lesz.

— Egy ref. lelkész ünneplése. A 
tarczali r^f. egyház agg lelkipasztára, 
Gecsey Péter szerdán töltötte be éle­
tének 80-ik esztendejét s egxúttal lel­
készt működésének félszázadáí. Ebbői 
az alkalomból az alsózempléni ref. 
egyházmegye esperesének, Bálint De­
zsőnek vezetése mellett lelkésztársai 
és tisztelői közül sokan felkeresték 
és üdvözölték.

— Halálozás. Súlyos csapás érte 
Halász Józsefet, a Megyei Bank ve­
zérigazgatóját, városi életünk egyik 
közszerepet játszó tagiát. felesége, 
született Zinner Berta folyó hó U-en 
hosszas szenvedés után elhunyt. Ha­
lála férjén kívül kiterjedt rokonságát 
borította gyászba. Temetése tegnap 
délután ment végbe nagy részvét
mellett. xT ....

Wassenszky István, Nagymihály 
község aljegyzője hosszas szenvedés 
után 31 éves korában meghalt.

— Szerencsés vadászat Waldbott 
báró uradalmában. Ritka vadászzsák­
mány került terítékre e napokban br. 
Waldbott Frigyes erdőhorváti erde­
jében. Az ottani uradalmi erdész, 
Orbán Aladár már huzamos ideje ta­
pasztalta, hogy valamilyen hatalmas 
ragadozó madár veszélyezteti az apró- 
vad-állományt. Gondos megfigyelés 
utján sikerült a sasok rejtekhelyét 
kipuhatolnia, ráakadt egy körülbelül 
20 m. magas bükkfa tetején rakott 
sasfészekre. Folyó hó 6-án Orbán er­
dész e fészket oly ügyesen közelítette 
meg a vadász ur vendégével, báró 
Hesslowa Richard huszárőrnagygyal 
együtt, hogy ez utóbbi jól célzott lö­
véssel leteritette a fészekből felszálló 
sast. Megállapították, hogy a becses 
zsákmány a felette ritka császár-, a 
vagy barna sasnak (aquila imperialis) 
egy erősen kifejlődött példánya; röp- 
hossza 2 méter. E hatalmas ragadozó 
vidékünknek igen ritka s roppant 
kártevő vendége. A szerencsés va­
dász értékes zsákmányát preparálás 
céljából azonnal felküldte Budapestre.

— Az ügyvédi kamarából. A kas­
sai kamara Éngel Bernát dr. ügyvé­
det Homonna és Steinfest Ödön dr. 
ügyvédet Királyhelmecz székhelylyel 
az ügyvédi lajstromba felvette.

— A sárospataki „vérvád “ Hét­
főn délután elterjedt az az izgalmat 
okozó hir városunkban, hogy Sáros­
patakon rituális gyilkosság történt, a 
zsidók megöltek egy fiatal keresztény 
leányt. Az esztelen hírnek semmi ko­
molyabb jelentőséget nem tulajdoní­
tottunk, mégis, hogy keletkezésére 
nézve közelebbi felvilágosítást szerez­
zünk, a sárospataki csendőrséghez 
fordultunk, ahonnan a következő in­
formációt kaptuk: A sárospataki 
csendőrség előtt megjelentek pénteken 
reggel Majoros József és Kiss Károly 
sárospataki kőművesek és fontoskodva 
előadták, hogy a Moskovits szeszrak­
tárának pincéjéből leányhang segít­
ség kiáltását, majd halálhörgését hal­
lották. Sőt Majoros határozottan ki­
jelentette, hogy ő tudja, hogy °R egy 
keresztény leányt megöltek a zsidók 
és hulláját a pincében elásták. A 
csendőrség azonnal a jelzett helyre 
ment, de ott, dacára a legszorgosabb 
kutatásnak, semmiféle nyomát sem 
találták az állítólagos gyilkosságnak. 
Azt azonban igen is észre vették,

hogy a feljelentő Majoros elmebajos 
s bár a nyomozást széleskörben foly­
tatják. Majorost letartóztatták s be­
szállították az „Erzsépbet" közkórház 
elmeosztályára.

— A Városi Dalárda megalaku­
lása. Szombaton délután 5 órakor a 
városháza tanácstermében tartja a 
Városi Dalárda alakuló közgyűlését s 
tekintve, hogy a Dalárda eszméjének 
igen sok lelkes hive van városunk­
ban, hisszük, hogy az alakulás sike­
rülni is fog.

— Izr. Nőegyleti közgyűlés. A 
Sátoraljaújhelyi Izraelita Nőegylet t. 
hó 18-án délután 3 órakor tartja ren­
des évi közgyűlését az izr. hitközség 
tanácstermében.

— A városi mozgószinházban hol­
nap csütörtökön este lesz a legköze­
lebbi előadás. A főszám a „Kulisszák 
mögött" cimü darab, melyben a fő­
szerepet Henry Seemon a Gar el Hama 
hírneves alakitója játsza. É darabban 
automobil és repülőgép üldözések sze­
repelnek és igy izgató látványosság­
ban lehet részünk. Vasárnap szenzá­
ciós műsor lesz, amennyiben Sarah 
Bernhardt és társulata játszák az 
„Erzsébet angol királynő" cimü nagy 
drámát. Ezen film drágaságára való 
tekintettel az esti előadáson a hely­
árak 50 °/o-al felemeltettek.

— Eljegyzés. Örvös Károly, a 
tehetséges fiatal festőművész, ki még 
a múlt évben a helybeli magánpol­
gári iskolának volt rajztanára s Uj- 
hely művészeti életében tárlatok rei.- 
dezése, stb. révén agilisán közremű­
ködött, jelenleg pedig Szarvason tar­
tózkodik, eljegyezte Belius Gittát 
Nagyváradról.

— A közigazgatás reformálása.
A városok fejlesztéséről szóló 1912 
évi törvény utasította a belügyminisz­
tert, hogy a törvény életbeléptetésé­
től, vagyis 1912 augusztus 3-tól szá­
mított két éven belül a városok szer­
vezetéről, közigazgatásáról és háztar­
tásáról, valamint a városi rendőrsé­
gek országos rendezéséről törvényja­
vaslatot terjesszen elő. Az uj városi 
törvény elkerülhetetlenné fogja tenni 
teljasen uj községi törvény alkotását 
A városi és községi közigazgatás re­
formálása pedig előreláthatólag rövid 
időn belül magára fogja vonni a vár­
megyei közigazgatás modern alapon 
való újjászervezését is. Ez a körül­
mény arra indítja a belügyminisztert, 
hogy körrendeletben hívja fel az or­
szág összes vármegyei és városi tör­
vényhatóságait, hogy őt ennek a tör­
vénynek megalkotásában támogassák. 
Hogy a törvénytervezet minél megfe­
lelőbb módon jöhessen létre és hogy 
az alkotandó törvények a gyakorlati 
közigazgatás szükségleteit minél tö­
kéletesebben kielégítsék, elhatározta 
a belügyminiszter, hogy a miniszté­
rium kebeléből bizottságokat fog ki­
küldeni, amelyek a törvényszerkesz­
tési előmunkálatokhoz szükséges ada­
tokat és ismereteket a helyszínen köz­
vetlen tapasztalat utján fogják meg­
szerezni. A belügyminiszter felkérte 
a városokat, hogy az esetleg hozzá 
kiküldendő bizottságot munkálkodá­
sában odaadóan támogassa és ily mó­
don járuljon hozzá ahhoz, hogy az 
újonnan szervezendő közigazgatás a 
hozzáfűzött várakozásokat minden 
irányban és minél tökéletesebben ki­
elégítse.

— Perronjegyes libák, vagy: 
hogy mulatnak Mádon. Érdekes kis 
história okozott derűs perceket a mi­
nap Mád lakóinak, melyhez hasonló 
kevés akadhat a Máv. történetében. 
A mádi elöljárója ugyanis túlzott buz­
galommal szorgalmazza, hogy az állo­
más területére belépők perronjegyet 
váltsanak. A kassa— hegyaljai vasút 
kávédarálóinak erőlködése ugyanis van 
olyan elsőrangú látványoság, hogy 
egy hatost megérjen. Erről azonban 
kevés embernek van fogalma, s e 
kevesek közé hogy is tartozott volna 
az az uradalmi ispán, ki a minapában 
ingyen merészkedett belépni a szent 
és sérthetetlen perionra. A főnök ur

le is füleitette nyomban s ki nem 
szabadult erős kezei közül, mig a 20 
filléres perronjegyet annak rendje és 
módja szerint meg nem váltotta. Ha­
nem fordult a kocka s a napokban a 
a főnök ur libái léplek idegen terü­
letre. Búzát kóstolni mentek az állo­
máskörüli földekre, hol az ispán ur 
van olyan pienipotenciárius, akár a 
maga állomásán a főnök ur. A kerülő 
szépen beterelte mind a 30 darab li­
bái. A kiadatási tárgyalások megin­
dullak, de a most már „zordon" is­
pán ur ki nem adta a libákat alább 
30 darab perronjegynél. Mit volt mit 
tenni? A főnök ur elküldte a jegye­
ket. Délután aztán, mikor a tállyai 
express, szokott meggondoltságával 
berobogott, az ispán ur szépen bete- 
reltvtte a libákat az állomás perron- 
jára. Mindegyi g libának nyakába volt 
kötve egy perronjegy Úgy halijuk, a 
főnök ur igen meg volt elégedve a 
szabályszerű eljárással.

— Hiányzó urna és persely. A 
múltkoriban voit gyermeknapok ered 
menyének elszámolása alkalmával 
konstatáltatott, hogy egy gyűjtő urna 
ős persely hiányzik. Felbérelnek azok 
a t. gyűjtők, kik a jelzett urnát és 
perselyt be nem szolgáltatták, hogy 
azokat a vármegyei hajdú őrmester­
nek szíveskedjenek sürgősen átadni

— Szerencsétlenség a fűrészte­
lepen. A hanajnai bükkfaipar rész­
vénytársaság nagymihályi telepén a 
múlt héten végzetes szerencsétlenség 
történt. Hupp János 45 éves gyári 
munkást a fűrészgép elkapta és ösz- 
szeroncsolta, úgy annyira, hogy rövid 
sz nvedés után a nagy vérzés követ­
keztében meghalt. A szerencsétlenül 
járt munkás eddig Hanajnán dolgo­
zott és csak rövid idő óta dolgozott 
a nagymihályi fűrésztelepen. Özve­
gyén kívül kilenc gyermeket hagyott 
hátra.

— Bicskázó munkás. Bodrogszer- 
dahelyen a kőzúzó telepnél több hor- 
vát munkás van alkalmazva, kik va­
sárnap délután kirándultuk Kövesdre 
és ott egy korcsmában iszogattak. 
Visszafelé menet Sebály Antal és 
Meszics Tome munkások összekülöm- 
böztek s Meszics hasbaszurta Sebályt, 
akit most súlyos sebével az „Erzsé­
bet" közkórházban ápolnak.

koronával emelkedett. Az általános 
irányzat a koronajáradékra is kiterjedt, 
melynek árfolyama az alacsony nívó­
hoz viszonyítva, kb. 1 százalékkal 
emelkedett. A sorsjegypiacon a for­
galom nem volt nagy, az árfolyamok 
itt is emelkedést tüntetnek fel.

— Strom Testvérek villamossági 
berendezési vállalatukat Széchenyi-tér 
4. és Andrássy-utca 17 sz. alá he­
lyezték át.

Szeniyyógptézet m

NESTLÉfele
GVERMf KLISZTrétibevált!

a
F-T-.UB ADOB ŐZT iN6YEN*9Í.D.‘| 
HENRI NESTLÉ,WIEN,LBftmfram is?

flasuti menetrend
Érvényes 1913. máj un 1-itil.

— A „Hermes" heti jelentése* 
A pénzpiac helyzete még mindig sok 
kívánni valót hagy hátra A néhány 
hét előtt beállott kisebbszerü könnyeb­
bülés utóbb a háborús félelem foly­
tán ismét veszendőbe ment és a fe­
szültség még egyre tart, úgyhogy a 
kamatláb leszállításának kérdése ná­
lunk még egyáltalában nem aktuális. 
Csak ha a balkáni béke tényleg az 
egész vonalon létrejött és a nagy 
szükségletek kielégítést nyertek, re­
mélhető, hogy a pénzpiac feszültsége 
is enyhülni fog. Az érdeklődés előte­
rében vezető értékeink közül egyes 
bankrészvények továbbá Rimamurányi 
Allamvasut, "Délivasut és Közúti vas­
pálya részvények állottak. Utóbbiak 
iránt hosszabb szünet után ismét ke- 
i esiet mutatkozott, mig bankrészvé­
nyek közül leginkább magyar hitel 
és Magyar bank részvények vásárol­
tattak, de egyéb bankrészvényeink is 
számottevő áremelkedést értek el. A 
helyi értékek piacán különösen az 
utóbbi napokban volt élénk üzlet. A 
forgalom sok papírra terjedt ki, az 
elért áremelkedések meglehetősen je­
lentékenyek és az e kategóriába tar­
tozó papirok egy része elég magas 
színvonalon áll. Keresettek voltak ne­
vezetesen szénértékek, különösen Uri- 
kányi, továbbá Eszakmagyarországi 
és Észtergom-szászvári részvények to­
vábbá az ipari papirok egész sora, 
melyek közül, mint fontosabbakat, a 
Beocsini cement, Ganz Danubius, Ma­
gyar cukoripari, Magyar villamossági 
Egyesült izzólámpa, Temesvári szesz 
és Magyar ruggyantaárugyári részvé­
nyeket említjük. Különösen élénk volt 
a kereslet Adria tengerhajózási rész­
vények iránt, melyek már hosszabb 
idő óta beavatott oldalról vásároltat­
nak és e héten árfolyamuk kb. 35.

Indul Sátoraljaújhelyből:

Budapest íelé
Reggel gyors v. postával 7 ó 45 p

„ személy v. postával 7 ó 55 p
(Csak Miskolczig.)

Délután személy v. postával 12 ó 09 p 
„ gyors v. posta és buffet 4 ó 39 p 
„ teher v. szem.-száll. 4 ó 45 p 

Este személy v. postával 8 ó 55 p 
Éjjel gyors v. postával 12 ó 30 p

(Budapestre érk. reggel 6 ó 30 p.)

Kassa felé
Reggel vegyes v. postával 7 ó 25 p 
Délután személy v. postával 1 ó 16 p 

„ személy vonat 4 ó 46 p 
Este személy v. postával 8 ó 30 p 
Éjjel teher v. személyszáll. 2 ó 40 p

Mezőlaborcz és Varannó felé
Reggel vegyes v. postával 7 ó 10 p 
Délután személy v. postával 1 ó 06 p 
Este személy v. postával 8 ó 05 p

Csap felé
Reggel személy v. postával 7 ó 39 p 
Délután gyors v. postával lóllp 
D u. teher v. szem. sz. Csapig 1 ó 22 p 
Délután személy v. postával 4 ó 33 p 
Este személy v. postával 8 ó 41 p 
Éjjel személy v. postával 12 ó 35 p

Érkezik Sátoraljaújhelybe :

Budapest felől
Reggel személy v. postával 6 ó 29 p 

„ személy v. postával 8 ó 46 p 
(Csak Miskolcztól.)

D. u. gyors v. posta és buffet 12 ó 39 p 
Délután személy v. postával 4 ó 10 p 
Este gyors v. postával 7ó40p

„ személy v. postával 8 ó 20 p 
(Csak Miskolcztól)

Éjjel személy v. postával 12 ó 15 p 
(Budapestről ind. d. u. 5 ó 10 p.)

Éjjel teher v. személyszál.-al 2 ó 20 p
Kassa felől

Reggel személy v. postával 7 ó 02 p 
Délben személy v. postával 12ó00p 
Délután személy v. postával 2 ó 06 p 
Este vegyes v. postával 8 ó 33 p

Mezőlaborcz és Varannó felől
Reggel személy v. postával 7 ó 31 p 
Délután személy v. postával 4 ó 11 p 
Este vegyes v. postával 7 ó 59 p

Csap felől
Reggel személy v. postával 6 ó 58 p 
Délelőtt személy v. postával 11 ó 49 p 
Délután gyors v. postával 4 ó 17 p 
Este személy v. postával 7 ó 47 p 
Éjjel gyors v. postával 12ól0p.

Felelős szerkesztő • Dr. Adriányi Béla. 
Helyettes szerkesztő: Teleky Sándor.

Laptulajdonos: Éhlert Gyula.
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m Sírom Testvérek i
hatóságilag engcóélyezett

villamossági felszerelések vállalata
Sátoraljaújhely Széchenyi-tér 4. és yfoSrássy-utcza 17.

Tisztelettel értesítjük a u. é. közönséget, hogy

villamossági berendezési jmj
Sátoraljaújhelyben, Széchenyi-tér 4. és Andrássy-utcza

17. szám alá
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Elvállalunk villám világítási beren­
dezéseket, villamcsengők házi tele­
fonok és villámhárítók felszerelését 
és jó karban tartását, úgy helyben, 
mint vidéken is.
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gazdasági vasúti jelszerelés
cca 800 folyóméter sínpár két váltó 
val és nyolcz darab vasióré eladó.

Bővebb felvilágosítást nyújt

Eiserth István,
ifj. Miklós Béla gondnoka.

B
s«

n női arcz szépségénél! emelésére,
a szeplő és májfoltok eltüntetésére ----------

a legbiztosabb és legártatlanabb szer a

JELMA-C.RÉM.
Ára 1 tégelynek használati utasítással 1 kor. 

3Sréllcü.lözli©tetl©n a, ‘bórétpoláusná,! a,

JELMA toilette-szappan,
mely a legjobb és legillatosabb mosdó szappan.

Ára 1 korona.

JELMA-POUDER
fehér és rózsaszínben egy doboz 1 korona.

Kapható:

a „Szt-AntaT gyógyszertárban
Sátoraljaújhely, Széchenyi-tér,

hoj_az_összes bel- és külföldi arczszépitő és egyéb külön­
legességek, illatszerek stb. állandóan készletben tartatnak.
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Sátoraljaújhelyi Villamvilágitási és Erőátviteli Részvénytárs.

MEGHÍVÓ.

íl Sátoraljaújhelyi Uillamvilágitási és Erőátviteli
Részvénytársaság

folyó évi május hó 22-én délelőtt 11 órakor
a Sátoraljaújhelyi Takarékpénztár tanácstermében tartja

XVII ik évi

rendes közgyűlését
melyre a t. részvényeseket tisztelettel meghívja. 

Sátoraljaújhely, 1913. évi május hó 13-án.

Az igazgatóság.

Tárgysorozat*

1. Az 1912. évi zárszámadás és mérleg előterjesztése.
2. Az igazgatóság jelentése az elmúlt üzletévről.
3. A felügyelő-bizottság jelentése.
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A felügyelő-bizottság által megvizsgált zárszámadás és mérleg a mai 
naptól kezdve a villanytelep irodájában bárki által megtekinthető.

Közgyűlésen szavazatra az jogosult, ki a közgyűlést megelőzőleg 
részvényét a társaság pénztáránál letótoményozto és erről olismervény- 
nyol bir.

A kiiakatokban ki- 
a függesztett 01.1.A

V ÖLI S t táblácskák az 011a
ti % lerakatot jelzik.
Ierfjc!bb0hy^ienikusi Kedvelt minőségek:

i 1203 sz. tucatja 6 
űII, ikor. 1204. sz. super- 
külonlBgesseg if{nom tucatja 8 kor.

Az ‘Óbb—d#n -„gyen mint 2000 orvoséi­
ig tál legmegbízhatóbb 
%* nak van ajánlva.

. v* 501/k. - Kapható:
UhwmüT gi Widder Gyula

gyógyszertárában s 
Hrabéczy Kálmán drogériájában 

Sátoraljaújhely. .

@H§KÉ2IÍEEÜEÍÍEÍ2
Schunda-féle szab. hírneves

cimbalmok
állandó bizományi raktára

Sátoraljaújhely, Erzsébet ki­
rályné-utca 18.

3gett kedvező fizetési módozatok.

___________IMEME*
| Zemplén-Ladmóezi Mész- és Agyagipap ® 
| Részyénytársaság Sátoraljaújhely. |
El Ajánlunk a t. építész és @ 
]§J építtető uraknak s uradalmaknak gj
|S] I. oszt. fával égetett, kő- és gj 
gj pormentes m

IMESZETj
® leiepünkön átvéve, vagy az épi- ® 
0 téshez fuvarozva, úgyszintén vas- @ 
E úti eíszA'Utasra. — Telepünk a m 
m bodrogi zerdahelyi hídtól pár fej 
ü pereznyire, Ladamócz községtől S 

jóval innen van.
El Távirati rendeléseket azon- El 
0 nal eszközlünk. Nagyobb vétel- |Sj 
g] nél előnyárak. g]
É Megrendeléseket azonnal elintézünk. É
gj Telefon: a telepen Bodrogszerda- gj 

hely 1, Sátoraljaújhelyben 40. jjj

® Zemplén-Ladmóezi Mész-és fluagipar gj
gj Részvényt ársaság. gj

Horgony-
0 Syrup. Sörsoparülae

compos
_ Vértlsztltészer. Uvjigie 3.60 ég 7,50 kor.

^áorgony-Liniment. AlCT
A fforgony-fain^Expeller pótléka. 

Fájdalomenyhitő bedörzsölós
egb ülésnél. rheumánát. kSsrvénynéJ atft 

l Üvegje .80 1 40. 2.— kor

Horgony-Vas-Albumtnot-
& Tlnkttwa.

**magéii,»6gné) 6o eápkómáí. - Üvegje 1.40 kev.

Makulatúra
papírok

olcsó áron. 
kaphatók
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“uXhk gTÓgystertArhan vagy kö,vétlenül 
n.CH.tB dr az .Area, oroszlányhoz ozlmzett prágai 
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Sátoraljaújhely, nyomatott a .Zemplén, könyvnyomtató intéaetben,


